
 

 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         01/07/2013 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        Αρ.  Πρωτ.  14151 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

 

Από το  Πρακτικό της  µε αριθ.  11/2013 συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  16/2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 14133 από 01/07/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Έκτακτη Συνεδρίαση του 

Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού την 01
ην

 Ιουλίου 2013, ηµέρα 

∆ευτέρα και ώρα 11:00, στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε  το Συµβούλιο σε νόµιµη Έκτακτη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι 

κατά την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 Μέλος 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ        » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ     »  

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ       » 

 



ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ         Μέλος 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο Η.∆. 

 

Έκτακτη συνεδρίαση µε σκοπό την έκδοση ψηφίσµατος επί τη αγγελία του 

αιφνίδιου θανάτου του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Χατζηνικολή Βασιλείου.  

 

Το Συµβούλιο της  ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, σήµερον, την 01-07-2013, ηµέρα 

∆ευτέρα και ώρα 11:00, µετά την είδηση του αιφνιδίου θανάτου του Συµβούλου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού κ. Χατζηνικολή Βασιλείου, συγκλήθηκε σε 

έκτακτη συνεδρίαση, µε σκοπό την έκδοση σχετικού ψηφίσµατος. 

 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την έκδοση του παρόντος ψηφίσµατος, σε ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου 

τιµής, για το θάνατο του ενεργού µέλους της τοπικής κοινωνίας, Χατζηνικολή 

Βασιλείου. 

 

Κατόπιν οµόφωνης ψηφοφορίας, τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Νέου Ψυχικού εξέδωσαν το ακόλουθο ψήφισµα: 

 

Η Πρόεδρος και τα Μέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

µετά το θλιβερό άγγελµα του θανάτου του Συµβούλου της ∆ηµοτικής Κοινότητας 

Νέου Ψυχικού κ. Χατζηνικολή Βασιλείου, συνεδρίασαν εκτάκτως την 01-07-2013, 

ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11:00 και αποφάσισαν τα κάτωθι: 

 

- Αποφασίζουν οµοφώνως όπως εκφράσουν τα πιο ειλικρινή και θερµά 

συλλυπητήριά τους στην οικογένεια του εκλιπόντος 

- Να παραστεί η Πρόεδρος καθώς και όλα τα Μέλη του Συµβουλίου της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού στη νεκρώσιµη ακολουθία του 

εκλιπόντος 

- Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στην πρώτη τακτική συνεδρίαση του 

Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού 

- Να αναγνωστεί το παρόν ΨΗΦΙΣΜΑ του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής 

Κοινότητας Νέου Ψυχικού και να επιδοθεί στην οικογένεια του εκλιπόντος 

- Να δηµοσιευτεί το παρόν ψήφισµα στον τοπικό Τύπο. 

 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 16/2013. 

 

 

 



Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


